



## Следователем устанавливаются обстоятельства столкновения поезда с тепловозом в Московской области



Следователем устанавливаются обстоятельства столкновения поезда с тепловозом в Московской области

Следователем Северного следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации устанавливаются обстоятельства столкновения поезда с тепловозом в Московской области.

4 апреля 2024 года поступило сообщение о том, что поезд, который проходил обкатку, столкнулся с тепловозом, при выезде из депо в Московской области. Пострадавших нет.

Следователем проводится осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

произошедшего.

## Изображения



04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1873059>